

平成 29 年 2 月 23 日

各 位

会 社 名	株式会社 USEN
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 田 村 公 正 (JASDAQ・コード番号：4842)
問 合 せ 先	取 締 役 副 社 長 執 行 役 員 CFO 馬 淵 将 平
電 話 番 号	(03-6823-7015)

(訂正)「株式会社U-NEXT SPC1による当社株券に対する
公開買付けに関する意見表明及び応募の推奨並びに株式会社U-NEXTとの経営統合に
関する基本合意書締結に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 2 月 13 日付で開示いたしました「株式会社U-NEXT SPC1による当社株券に対する公開買付けに関する意見表明及び応募の推奨並びに株式会社U-NEXTとの経営統合に関する基本合意書締結に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、____線で表示しております。

記

1. 訂正箇所

平成 29 年 2 月 13 日付で開示いたしました「株式会社U-NEXT SPC1による当社株券に対する公開買付けに関する意見表明及び応募の推奨並びに株式会社U-NEXTとの経営統合に関する基本合意書締結に関するお知らせ」の「Ⅱ. 本経営統合の概要」のうち、「3. 本経営統合の当事会社の概要」の「(14) 最近 3 年間の経営成績及び財政状態」

2. 訂正内容

3. 本経営統合の当事会社の概要

【訂正前】

(14) 最近3年間の経営成績及び財政状態						
決算期	株式会社U-NEXT (連結)			株式会社USEN (連結)		
	平成26年 12月期	平成27年 12月期	平成28年 12月期	平成26年 8月期	平成27年 8月期	平成28年 8月期
純資産	4,314	4,817	<u>3,840</u>	19,434	25,823	27,738
総資産	9,227	12,236	17,797	67,336	69,263	69,136
1株当たり純資産 (円)	261.96	289.77	<u>228.29</u>	69.23	99.40	134.62
売上高	23,248	33,964	45,846	69,271	70,176	73,613
営業利益	1,245	1,003	▲396	9,824	9,873	10,204
経常利益	1,185	977	▲436	8,348	9,280	9,513
親会社株主に帰属する 当期純利益	708	522	▲911	6,717	6,564	7,469
1株当たり当期純利益 (円)	54.21	31.81	▲55.48	31.78	29.89	36.25
1株当たり配当金(円)	12.00	6.00	—	—	—	3.00

(単位：百万円。特記しているものを除く。)

【訂正後】

(14) 最近3年間の経営成績及び財政状態						
決算期	株式会社U-NEXT (連結)			株式会社USEN (連結)		
	平成26年 12月期	平成27年 12月期	平成28年 12月期	平成26年 8月期	平成27年 8月期	平成28年 8月期
純資産	4,314	4,817	<u>3,816</u>	19,434	25,823	27,738
総資産	9,227	12,236	17,797	67,336	69,263	69,136
1株当たり純資産 (円)	261.96	289.77	<u>226.82</u>	69.23	99.40	134.62
売上高	23,248	33,964	45,846	69,271	70,176	73,613
営業利益	1,245	1,003	▲396	9,824	9,873	10,204
経常利益	1,185	977	▲436	8,348	9,280	9,513
親会社株主に帰属する 当期純利益	708	522	▲935	6,717	6,564	7,469
1株当たり当期純利益 (円)	54.21	31.81	▲56.95	31.78	29.89	36.25
1株当たり配当金(円)	12.00	6.00	—	—	—	3.00

(単位：百万円。特記しているものを除く。)

以 上